Контрольная работа 
Вариант 1

1. В квадрат вписан круг, радиус которого равен 1,6 см. Найдите: а) длину окружности, б) периметр квадрата, в) площадь квадрата.
2. Площадь кругового кольца, заключенного между двумя окружностями с одним и тем же центром, равна 6 м2. Найдите радиусы этих окружностей, если один из них в 2 раза больше другого. 
3. Прямая, параллельная основанию треугольника, делит его на треугольник и трапецию, площади которых относятся как 9:7. Периметр образовавшегося треугольника равен 9 см. Найдите периметр данного треугольника.
4. В прямоугольный треугольник с катетами 6 см и 4 см вписан полукруг с центром на гипотенузе. Найдите площадь полукруга.
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2. Около правильного треугольника описана окружность, радиус которой равен 8 см. Найдите: а) длину окружности, б) периметр треугольника, в) площадь треугольника.
3. Вычислите площадь круга, если она больше площади вписанного в него квадрата на 456 см2.
4. Прямая, параллельная основанию треугольника, отсекает от него треугольник, площадь которого в 15 раз меньше площади оставшейся части. Периметр большего треугольника равен 20 см. Найдите периметр меньшего треугольника.
5. В прямоугольный треугольник, катеты которого относятся как 2:8, вписан полукруг с центром на гипотенузе, площадь которого равна 1,28π см2. Найдите периметр треугольника.
